

## 在银行怎么开股票账户

目前这个都可以在网上开户的

准备好自己身份证和储蓄卡就可以的

不知道怎么样开户的

可以帮

但是我们有账户之后要提升自己收益这样才是最好的

也是最关键的

所以老是亏

或者交易不理想的话，都可以找专业的指导这样才会稳啊

## 个人怎样开股票帐户

### 01

带上你的身份证和银行卡，到证券公司办理开户手续。

在你办理你的股票账户的开户手续的时候，你必须在股票的交易时间（每周星期一至星期五的上午的九点半至十一点半和下午的一点至三点，法定的节假日除外），带上你的身份证和银行卡，到你的居住地附近的一家证券公司（必需得在你居住的地方所在的市、县和乡）去办理股票账户的开户手续，不能到外地去办理炒股账户的开户手续，否则你在办好股票账户之后就没法进行印证转账，即你的炒股账户不能进行股票交易，成了一个摆设。

### 02

填写相关的表格和协议，并交相关的开户费用，完成开户。

投资者本人在到达证券公司营业部之后，按照工作人员的知识填写并提交申请表、缴纳开户费90元(部分地方现在已免开户费)和出示证件，经审核确认合格的，投资者即可获得申请开立的炒股账户，并得到相应的炒股账户卡。投资者本人前往证券公司营业部，填写并提交开户文本、出示证件和炒股账户卡，经审核确认合格后，

给予投资者开立资金账户，并为投资者办理上海炒股账户的指定交易手续。

### 03

在办理完开户手续之后，拿着你的开户手续到银行办理第三方存管。

第一步：投资者本人到证券公司营业部，填写开户协议书、炒股账户申请表、创业板风险揭示书并提交第三方存管业务协议、出示证件（本人身份证原件、本人的银行卡或存折），经审核确认合格后，开立炒股资金账户，深A和沪A股东卡（周一到周五3点后办理和周六办理需下一个工作日出资金账户和股东卡，客户经理会给您送去我，无需本人再来领取）。

第二步：投资者本人到预指定银行柜台，提交协议和出示证件（本人身份证原件、本人的银行存折或卡、三方存管协议），经银行审核确认合格后，给予确认开通第三方存管业务。

注：周一到周五3点后办理和周六办理需下一个工作日出资金账户和股东卡，客户经理会给您送去我，无需本人再来领取

### 04

进行股票交易。

你在成功的开始自己的股票账户之后就可以进行股票交易了。一般情况下应该是在成功开户之后的第二天才能正常的进行股票交易。当然，你最好不要长时间的不进行任何动作，比如说转账、买卖股票之类的操作，否则你的炒股账户可能会被证券公司列入一类不正常的炒股账户进行处理和管理。

### 新人怎么开通股票账户

- 1、打开手机微信，进入微信界面后，点击右下角的“我”
- 3、点击后，选择“支付”，
- 4、进入支付界面后，点击“理财通”
- 5、进入腾讯理财通界面后，点击右下角“我的”，点击后，选择“股票”，然后按提示如实填写相关信息即可

注意：并不是所有的证券公司都有银证通，所以在办理之前需要咨询清楚。再就是，将资金通过银证券转帐或者银证通转入证券公司。新手在入市前先得系统的去学习一下，前期先用游侠股市模拟炒股练练手，从模拟中找些经验，看看成功率好不好，找出正确的炒股方法，再学习修改交易系统，再模拟直到成功率达到90%以上，在模拟账户上盈利50%~100%左右，自己觉得可以了再去实盘操作。

## 公司开股票账户需要什么资料

您好！公司等机构法人开股票账户需要准备的资料如下：

- 1、组织机构代码证
- 2、法人有效身份证明文件及复印件或加盖本单位公章的复印件（复印件上注明与原件一致）
- 3、经办人有效身份证明文件及复印件
- 4、法定代表人证明书、法定代表人授权委托书（境内法人提供）
- 5、法定代表人有效身份证明文件及复印件（境内法人提供）
- 6、境外法人董事会、董事或主要股东授权委托书，能够证明授权人有权授权的文件，以及授权人的有效身份证明文件及复印件。

以上资料准备齐全，到营业部现场开立账户。

仅供参考

## 怎么注册股票账号

感谢朋友的邀请，我是石哥论股，很高兴来回答你的问题，希望能对你有帮助。

注册股票帐号，我们要去正规的证券公司去开户，拿着你的身份证就可以去办理。

我用的股票账户是在联讯证券公司办理的，当时我拿着身份证，复印一张身份证复印件。

你要先去找一家银行，先办一张开通网银的银行卡，一般选四大银行，中国建设银行，中国银行，中国农业银行，中国工商银行。我当时办的是中国建设银行的卡。

开通网银的卡办好后，就直接去证券公司开户就可以，开户的时候，要开通上证，深证，创业板。

好了，就说这么多了，还有不懂的可以给我留言。